

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o izradi Nacrta prijedloga izmjena i dopuna Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine

Datum dokumenta: 5. prosinca 2014.

Verzija dokumenta: Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću

Sažetak dokumenta:

Plan gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. godine („Narodne novine“ broj 85/07, 126/10, 31/11) (dalje u tekstu Plan). Plan sadrži sljedeće: (1) vrste, količine i porijeklo otpada za koje treba osigurati gospodarenje, (2) uvjete gospodarenja posebnim kategorijama otpada, (3) razmještaj lokacija (mreža) građevina i uređaja za oporabu i zbrinjavanje otpada i rokove za njihovu gradnju, (4) opće tehničke zahtjeve za građevine i uređaje za gospodarenje otpadom i (5) procjenu i moguće izvore sredstava potrebnih za provođenje ciljeva u gospodarenju otpadom.

Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:

Savjetovanje se provodi vezano na prijedlog optimizacije sustava gospodarenja otpadom, odnosno definiranja lokacija centara za gospodarenje otpadom (CGO) u Republici Hrvatskoj i izmjene omjera izvora sufinanciranja uspostave sustava gospodarenja otpadom.

Ovom izmjenom i dopunom Plana definiraju se CGO-i i područja jedinica lokalne samouprave (JLS) koje će zbrinjavati miješani komunalni otpad po pojedinom CGO-u.

Dosadašnja priprema i provedba projekata pokazala je da jedinice lokalne i regionalne samouprave nisu u mogućnosti osigurati svoje učešće sukladno predviđenoj dinamici u realizaciji projekata. U tom smislu predloženim izmjenama i dopunama s većim udjelom sufinanciranja od strane EU i Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (FZOEU) te objedinjavanjem svih potrebnih građevina pod jednu stavku CGO-a, smanjit će se rizik ne-realizacije projekata uslijed nedostatka sredstava JLS-a.

Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:

Internetsko savjetovanje

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne samouprave, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, privatni sektor, sudionike u gospodarenju otpadom, građane kao pojedince i/ili organizirane u strukovne udruge i udruge te na svu zainteresiranu stručnu zajednicu i javnost.

Rok:

Rok za zaprimanje odgovora je 30 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva odnosno **do 5. siječnja 2015.** godine.

Kontakti:

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem **Obrasca** e-poštom ili redovnom poštom na: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, Sektor za održivo gospodarenje otpadom, planove, programe i informacijski sustav.

E-pošta: okolis.otpad@mzoip.hr

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.